Новые книги, полученные научной библиотекой НовГУ.
Август 2019 года.
естественные науки


техника. технические науки


HYPERLINK  \l "СОЦИОЛОГИЯ_ИСТОРИЯ"

социология. история



HYPERLINK  \l "ЭКОНОМИКА_ПОЛИТИКА_ПРАВО_ЮРИДИЧЕСКИЕ"

экономика. политика. право. юридические науки



HYPERLINK  \l "КУЛЬТУРА_ОБРАЗОВАНИЕ_БИБЛИОТЕЧНОЕ_ДЕЛО"

культура. образование. библиотечное дело. музейное дело


HYPERLINK  \l "ФИЛОЛОГИЯ_ЯЗЫКОЗНАНИЕ_ФОЛЬКЛЕР"

филология. языкознание. фольклор. литературоведение


HYPERLINK  \l "ИСКУССТВО_РЕЛИГИЯ_ФИЛОСОФИЯ_ПСИХОЛОГИЯ"

искусство. религия. философия. психология

художественная литература


естественные науки
(физико-математические науки, химические науки, биологические науки)

26.8г     P 80   Polo, Marco. Il Milione / Marco Polo ; a cura di Marcello Ciccuto ; saggio introduttivo di Giorgio Manganelli. - Milano : Mondadori Libri, 2018. - XV, 630, [9] p., [10] l. ill. : ill. - (Grandi classici bur). - ISBN 978-88-17-10035-9.

Ф2-1

22.11     В 93   Высшая математика для экономистов : практикум : учебное пособие для вузов / авторы : Н. Ш. Кремер [и др.] ; под редакцией Н. Ш. Кремера. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : ЮНИТИ-Дана, 2010. - 477, [2] с. : ил. - (Золотой фонд российских учебников). - ISBN 978-5-238-01122-6.

Ф1-9, Ф5-1

22.17     К 79   Кремер, Н. Ш. Теория вероятностей и математическая статистика : учебник для вузов / Н. Ш. Кремер. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : ЮНИТИ-Дана, 2006. - 573, [1] с. : ил. - Библиогр.: с. 533-534. - ISBN 5-238-00573-3. - ISBN 978-5-238-00573-7.

Ф5-1

22.1     Т 87   Турецкий, В. Я. Математика и информатика : учебное пособие для вузов / В. Я. Турецкий ; Уральский государственный университет. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва : Инфра-М, 2010. - 557, [1] с. : ил. - (Высшее образование). - Библиогр.: с. 557-558. - ISBN 978-5-16-000171-5.

Ф5-2
техника. технические науки
(химическая технология, химические производства, пищевые производства)

36.99     A 81   Artusi, Pellegrino. La Scienza in cucina e l'Arte di mangiar bene / Pellegrino Artusi ; introduzione e note di Piero Camporesi. - Torino : Giulio Einaudi editore, 1970. - LXXXVI, 776 p. - (ET Biblioteca). - Библиогр.: с. LXXIX-LXXXVI. - ISBN 978-88-06-238113-1.

Ф2-1

36.99     C 19   Canzian, Red. Sano vegano italiano. Storie e ricette / Red e Chiara Canzian ; prefazione di Pietro Leemann ; fotografie dell ricette di Giulia Fedel. - Milano : Mondadori Electa, 2017. - 248, [4] p. : ill. - ISBN 978-88-918-1194-3.

Ф2-1

36.99     C 21   Carilli, Cinzia Perugini. Racconti di ricette tradizionali. Trucchi e segreti della cucina di casa mia = Stories of traditional recipes. Tricks and secrets of my house / Cinzia Perugini Carilli ; trad. Cristina Gasparri. - Foligno : Il Formichiere , 2016. - 224, [6] p. - (Coquina - arte culinaria). - ISBN 978-88-98428-62-5.

Ф2-1

36.99     C 79   Corinto, G. L. Come un carciofo. 50 ricette con il principe degli ortaggi / Gian Luigi Corinto e Felice La Rocca. - Firenze : Vallecchi, 2005. - 63, [1] p. : ill. - ISBN 88-8427-196-7. - ISBN 978-88-8427-196-9.

Ф2-1

36.99     C 79   Corinto, Gian Luigi. Sano come un pesce. 50 ricette con il pesce azzurro / Gian Luigi Corinto e Felice La Rocca. - Firenze : Vallecchi, 2006. - 63, [1] p. : ill. - ISBN 88-8427-130-4. - ISBN 9-771828-90200-5.

Ф2-1

36.99     C 81   Corrado, Vincenzo. Del cibo pitagorico ovvero erbaceo per uso de' Nobili e de' Letterati. Opera meccanica dell'oritano Vincenzo Corrado. Seguito dal "Trattato delle Patate" per uso di cibo opera del medesimo autore / Vincenzo Corrado ; con una introduzione di Tullio Gregory e una nota ill. di Francesco Abbate. - Roma : Donzelli editore, 2001. - 154 p., [3] l. ill. - (Saggi. Arti e lettere). - ISBN 88-7989-654-7. - ISBN 9788879896542.

Ф2-1

36.99     F 93   Frisella, G. C. Toscani in una tavola / Gian Carlo Frisella e Mauro Bruni. - Firenze : Vallecchi, 2005. - 79, [1] p. : ill. - ISBN 88-8427-019-7. - ISBN 978-88-8427-019-1.

Ф2-1

36.99     G 25   Gatteschi, Sergio. Buono come il pane. 50 ricette per sfruttare e gustare il pane avanzato / Sergio Gatteschi. - Firenze : Vallecchi, 2004. - 63, [1] p. : ill. - ISBN 88-8427-051-0. - ISBN 978-88-8427-051-1.

Ф2-1

36.99     G 72   Il grande libro della pasta : 450 ricette per ogni occasione / a cura di Stella Donati. - Novara : De Agostini, 1998. - 384 p. - ISBN 978-88-418-3924-9.

Ф2-1

36.80-9я2     G 24   La Gastronomia : grande enciclopedia illustrata : A - K / aut. Bruno Battistotti [e al.] ; curatore dell'opera: Marco Guarnaschelli Gotti. - Milano : Garzanti Editore, 1990. - 486 p. : ill. - (Scienza e Arte in Cucina). - ISBN 88-11-30193-9.

Ф2-1

36.80-9я2     G 24   La Gastronomia : grande enciclopedia illustrata : L - Z / aut.: Bruno Battistotti [e al.] ; curatore dell'opera: Marco Guarnaschelli Gotti. - Milano : Garzanti Editore, 1990. - 485-911 p. : ill. - ISBN 88-11-30194-7.

Ф2-1

36.99     L 74   Limone, Loredana. Lo zucchino d'oro. 50 ricette con il fior fiore dell'orto / Loredana Limone. - Firenze : Vallecchi, 2008. - 63, [1] p. : ill. - ISBN 978-88-8427-185-3.

Ф2-1

36.99     M 44   Mazzanti, Gian Marco. Mai dire mais. 50 ricette con la farina gialla / Gian Marco Mazzanti. - Firenze : Vallecchi, 2004. - 63, [1] p. : ill. - ISBN 88-8427-034-0. - ISBN 978-88-8427-034-4.

Ф2-1

36.99     M 44   Mazzanti, Gian Marco. Natale con i tuoi. 50 ricette per la festa piu bella dell'anno / Gian Marco Mazzanti. - Firenze : Vallecchi, 2006. - 63, [1] p. : ill. - ISBN 88-8427-121-5. - ISBN 978-88-8427-121-5. - ISBN 9-771828-90200-5.

Ф2-1

36.99     M 44   Mazzanti, Gian Marco. Ora sono cavoli! 50 ricette con il mitico ortaggio della salute / Gian Marco Mazzanti. - Firenze : Vallecchi, 2006. - 63, [1] p. : ill. - ISBN 88-8427-101-0. - ISBN 978-88-8427-101-3.

Ф2-1

36.99     M 44   Mazzanti, Gian Marco. Spirito di patata. 50 ricette con l'alimento piu famoso al mondo / Gian Marco Mazzanti. - Firenze : Vallecchi, 2005. - 63, [1] p. : ill. - ISBN 88-8427-100-2. - ISBN 978-88-8427-100-6.

Ф2-1

35.78     O-45   Olio. Tre millenni di olive in Italia / testi di Barbara Alfei [e al.] ; a cura di Antonio Ricci ; foto di Giorgio Tassi. - Azzano San Paolo : Bolis Edizioni, 2008. - 175 p. : ill. - Библиогр.: с. 174-175. - ISBN 978-88-7827-165-4.

Ф2-1

36.99     P 60   Piazzesi, Elisabetta. Il sapore viola. 50 ricette con la melanzana / Elisabetta Piazzesi. - Firenze : Vallecchi, 2008. - 63, [1] p. : ill. - ISBN 978-88-8427-193-8.

Ф2-1

36.99     P 60   Piazzesi, Elisabetta. Rosso come un peperone. 50 ricette con il "pepe del Brasile" / Elisabetta Piazzesi. - Firenze : Vallecchi, 2007. - 63, [1] p. : ill. - ISBN 978-88-8427-125-9.

Ф2-1

36.99     P 60   Piazzesi, Paolo. Capperi! 50 ricette con le gemme delle rocce / Paolo Piazzesi. - Firenze : Vallecchi, 2008. - 63, [1] p. : ill. - ISBN 978-88-8427-131-0.

Ф2-1

36.99     P 60   Piazzesi, Paolo. Fuori dal guscio. 50 ricette con la frutta secca / Paolo Piazzesi. - Firenze : Vallecchi, 2007. - 63, [1] p. : ill. - ISBN 978-88-8427-180-8.

Ф2-1

36.87     P 92   Priewe, Jens. Il piacere del vino. Massima soddisfazione in piccoli sorsi / Jens Priewe. - Azzano San Paolo : Bolis Edizioni, 2005. - 127 p. : ill. - ISBN 88-7827-135-7. - ISBN 978-88-7827-135-7.

Ф2-1

36.87     P 92   Priewe, Jens. Vino. Una cultura Mondiale / Jens Priewe. - Azzano San Paolo : Bolis Edizioni, 2002. - 256 p. : ill. - ISBN 88-7827-106-3. - ISBN 978-8878271067.

Ф2-1

36.99     R 52   Ricettario della cucina regionale italiana : Sensimento nazionale dei piatti tipici. 1730 ricette fedeli alla tradizione. : Dizionario illustrato degli ingredienti / coordinamento e supervisione: Paolo Petroni ; redazione: Tilde Mattiello, Federica Guerciotti, Carla Cbiaramoni ; Accademia Italiana della Cucina. - Bergamo : Bolis Edizioni, 2001. - 620, [1] p..

Ф2-1

36.99     R 95   Russo, Giuseppe Lo. Oggi baccalа! 50 ricette con il pesce che viene dal Nord / Giuseppe Lo Russo. - Firenze : Vallecchi, 2005. - 63, [1] p. : ill. - ISBN 88-8427-013-8. - ISBN 978-88-8427-013-9.

Ф2-1

36.99     S 17   Salemi, Maria. Dove osano le api. 50 ricette con il miele / Maria Salemi. - Firenze : Vallecchi, 2008. - 63, [1] p. : ill. - ISBN 978-88-8427-136-5.

Ф2-1

36.98     T 39   Teti, Vito. Storia del peperoncino. Cibi, simboli e culture tra Mediterraneo e mondo / Vito Teti. - Nuova edizone riveduta con una introduzione 2015. - Roma : Donzelli editore, 2015. - XXIII, 388 p. - (Virgola ; 118). - Библиогр.: с. 353-382, в тексте. - ISBN 978-88-6843-234-8.

Ф2-1

32.97     П 18   Партыка, Т. Л. Информационная безопасность : учебное пособие для вузов / Т. Л. Партыка, И. И. Попов. - 5-е изд., перераб. и доп. - Москва : Форум : Инфра-М, 2014. - 431, [1] c. : ил. - (Профессиональное образование). - Библиогр.: с. 406-407. - ISBN 978-5-91134-627-0. - ISBN 978-5-16-009110-5.

Ф5-1
социология. история
63.3(4Ита)     C 21   Cardini, Franco. La Congiura. Potere e vendetta nella Firenze dei Medici / Franco Cardini, Barbara Frale. - Roma : Gius Laterza E Figli, 2017. - 304, [1] p. - (i Robinson/Letture). - ISBN 978-88-581-2981-4.

Ф2-1

63.3(4Ита)     C 30   Castronovo, Valerio. L'anomalia italiana. Un profilo storico dagli anni ottanta ai giorni nostri / Valerio Castronovo. - Venezia : Marsilio Editori, 2018. - 350, [1] p. - ISBN 978-88-317-4935-0.

Ф2-1

63.3(4Ита)     F 19   Falconcini, Enrico. Cinque mesi di prefettura in Sicilia / Enrico Falconcini ; prefazione di Andrea Camilleri ; postfazione di Paolo Pezzino. - Palermo : Sellerio editore, 2002. - 369 p. : ill. - (La memoria illustrata ; 7). - ISBN 88-768-1142-7. - ISBN 978-88-768-1142-5.

Ф2-1

63.3(4Ита)     P 50   Petacco, Arrigo. L'Armata scomparsa. L'avventura degli italiani in Russia / Arrigo Petacco. - Milano : Arnoldo Mondadori Editore : Mondadori Libri, 2018. - 255, [1] p., [8] l. ill. - (Oscar. Oscar Storia). - Библиогр.: с. 247-248. - ISBN 978-88-04-70033-3.

Ф2-1

63.3(4Ита)     S 87   Storia d'Italia. Annali 17 : Il Parlamento / aut. Antonello Mattone [e al.] ; a cura di Luciano Violante ; con la cllaborazione di Francesca Piazza ; coordinatori dell'opera Ruggiero Romano e Corrado Vivanti. - Torino : Giulio Einaudi editore, 2001. - LXVII, 1442, [1] p. - ISBN 978-88-06-15744-9.

Ф2-1

63.3(4Ита)     S 87   Storia d'Italia. Annali 24 : Migrazioni / aut. Claudia Moatti [e al.] ; a cura di Paola Corti e Sanfilippo. - Torino : Giulio Einaudi editore, 2009. - XLVI, 803 p., [8] l. ill. - ISBN 978-88-06-18887-0.

Ф2-1

63.3(2)     И 90   История России : учебник / А. С. Орлов [и др.] ; МГУ им. М. В. Ломоносова, Исторический факультет. - Москва : Проспект, 2010. - 672 с. : ил. - ISBN 978-5-392-01289-3.

Ф5-5

60.6     С 78   Статистика : учебник : для вузов / Елисеева И. И. [и др.] ; под редакцией И. И. Елисеевой ; Санкт-Петербургский государственный университет экономики и финансов. - Москва : Юрайт : Высшее образование, 2010. - 565, [1] c. : ил. - (Университеты России). - Библиогр.: с. 564-565. - ISBN 978-5-9916-0214-3. - ISBN 978-5-9692-0569-7.

Ф5-5

60.6     С 78   Статистика : учебник для вузов (бакалавриат) / авторский коллектив : И. И. Елисеева [и др.] ; под редакцией И. И. Елисеевой ; Спнкт-Петербурский государственный университет экономики и финансов. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2013. - 558, [1] с. : ил. - (Бакалавр. Углубленный курс). - Библиогр.: с. 557-558. - ISBN 978-5-9916-2688-0.

Ф5-2
экономика. политика. право. юридические науки
67.3(4Ита)     B 35   Beccaria, Cesare. Dei delitti e delle pene / Cesare Beccaria ; a cura di Franco Venturi. - Torino : Giulio Einaudi editore, 2018. - XXXIX, 680 p. : ill. - (ET Classici). - ISBN 978-88-06-23920-6.

Ф2-1

66.1(4Ита)     G 71   Gramsci, Antonio. Quaderni del carcere. Vol. 1 : Quaderni 1-5 (1929-1932) / Antonio Gramsci ; edizione critica dell'Istituto Gramsci ; a cura di Valentino Gerratana ; Istituto Gramsci. - Torino : Giulio Einaudi editore, 1975. - LXVIII, 682 p. - (ET Biblioteca). - ISBN 978-88-06-22344-1.

Ф2-1

66.1(4Ита)     G 71   Gramsci, Antonio. Quaderni del carcere. Vol. 2: Quaderni 6-11 (1930-1933) / Antonio Gramsci ; edizione critica dell'Istituto Gramsci ; a cura di Valentino Gerratana ; Istituto Gramsci. - Torino : Giulio Einaudi editore, 1975. - 683-1509 p. - (ET Biblioteca). - ISBN 978-88-06-22344-1.

Ф2-1

66.1(4Ита)     G 71   Gramsci, Antonio. Quaderni del carcere. Vol. 3: Quaderni 12-29 (1932-1935) / Antonio Gramsci ; edizone critica dell'Istitute Gramsci ; a cura di Velentino Gerratana ; Istituto Gramsci. - Torino : Giulio Einaudi editore, 1975. - VIII, 1511-2362 p. - (ET Biblioteca). - ISBN 978-88-06-22344-1.

Ф2-1

66.1(4Ита)     G 71   Gramsci, Antonio. Quaderni del carcere. Vol. 4: Apparato critico / Antonio Gramsci ; edizione critica dell'Istituto Gramsci ; a cura di Valentino Gerratana ; Istituto Gramsci. - Torino : Giulio Einaudi editore, 1975. - 2363-3370 p. - (ET Biblioteca). - ISBN 978-88-06-22344-1.

Ф2-1

67.0     А 65   Андреева, Л. А. Юридическая техника : учебное пособие / Андреева Л. А. ; Российский государственный гуманитарный университет, филиал в г. Великий Новгород. - Великий Новгород, 2014. - 164, [1] с. : ил. - Библиогр. в конце тем. - ISBN 978-5-699-38921-6.

Ф5-1

67.51(2Рос)     А 72   Антонян, Ю. М. Криминология : учебник для вузов (бакалавриат) / Ю. М. Антонян ; ВНИИ МВД России. - Москва : Юрайт, 2012. - 523, [1] с. - (Бакалавр). - Библиогр. в конце гл. - ISBN 978-5-9916-1491-7.

Ф5-8

67.400(2Рос)     Б 14   Баглай, М. В. Конституционное право Российской Федерации : учебник для вузов / М. В. Баглай. - 8-е изд., изм. и доп. - Москва : Норма, 2009. - 799, [1] с. - ISBN 978-5-91768-049-1.

Ф5-1

65.262.10     Б 23   Банковское дело. Организация деятельности коммерческого банка : учебник для вузов (бакалавриат) / авторский коллектив : Г. Н. Белоглазова [и др.] ; под редакцией : Г. Н. Белоглазовой, Л. П. Кроливецкой ; Санкт-Петербургский государственный экономический университет. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2012. - 604, [1] с. : ил. - (Бакалавр. Углубленный курс). - Библиогр. в конце гл. - ISBN 978-5-9916-1854-0.

Ф5-6

65.428     Б 40   Безпалов, В. В. Развитие методологии управления внешнеторговой деятельностью в промышленном комплексе региона : автореферат дисссертации на соискание степени доктора экономических наук : спец. 08.00.05 - экономика и упр. нар. хоз-вом (экономика, орг. и упр. предприятиями, отраслями, комплексами - промышленность) / В. В. Безпалов ; Институт региональных экономических исследований. - Москва, 2019. - 37 с. : ил. - Библиогр.: с. 35-37.

Ф1-1

65.9(2Рос)     Б 73   Богатырев, С. И. Обеспечение финансово-экономической безопасности России в условиях теневого банкинга : автореферат дисссертации на соискание степени кандидата экономических наук : спец. 08.00.05 - экономика и упр. нар. хоз-вом (экон. безопасность) / С. И. Богатырев ; РАН, Ин-т пробл. рынка, Лаб. цифр. экономики и пробл. рынков. - Москва, 2019. - 27 с. : ил. - Библиогр.: с. 25-27.

Ф1-1

67.407(2Рос)     Б 74   Боголюбов, С. А. Земельное право : учебник для вузов (бакалавриат) / С. А. Боголюбов. - 5-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2013. - 376, [1] с. - (Бакалавр. Базовый курс). - Библиогр. в конце разд. - ISBN 978-5-9916-2182-3. - ISBN 978-5-9692-1385-2.

Ф5-5

67.407(2Рос)     Б 74   Боголюбов, С. А. Земельное право : учебник для вузов (бакалавриат) / С. А. Боголюбов. - 4-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2011. - 380, [1] с. - (Бакалавр). - Библиогр. в конце гл. - ISBN 978-5-9916-1399-6. - ISBN 978-5-9692-1213-8.

Ф5-7

67.407(2Рос)     Б 74   Боголюбов, С. А. Экологическое право : конспект лекций / С. А. Боголюбов, Н. В. Кичигин, Д. О. Сиваков. - Москва : Проспект, 2010. - 224 с. - Библиогр. в конце гл. - ISBN 978-5-392-01193-3.

Ф5-1

67.410.1(2Рос)     В 58   Власов, А. А. Арбитражный процесс : учебник для бакалавров / А. А. Власов ; информационно-правовая поддержка предоставлена компанией "Гарант". - Москва : Юрайт, 2012. - 338, [2] c. - (Бакалавр). - Библиогр.: с. 339. - ISBN 978-5-9916-1760-4.

Ф5-1

67.410.1(2Рос)     В 58   Власов, А. А. Гражданский процесс : учебник для вузов (бакалавриат) / А. А. Власов ; информационно-правовая поддержка предоставлена компанией "Гарант". - 6-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2013. - 567, [1] с. - (Бакалавр. Базовый курс). - Библиогр. в конце гл. - ISBN 978-5-9916-2717-7.

Ф5-1

65.43     Г 24   Гаязов, З. Ф. Оценка и прогнозирование перспектив развития региональной системы общественного питания в условиях трансформирующейся институционально-конъюнктурной среды : автореферат дисссертации на соискание степени кандидата экономических наук : спец. 08.00.05 - Экономика и упр. нар. хоз-вом (регион. экономика) / З. Ф. Гаязов ; Казан. инновац. ун-т им. В. Г. Тимирясова (ИЭУП). - Казань, 2019. - 30 с. : ил. - Библиогр.: с. 28-30.

Ф1-1

67.404(2Рос)     Г 75   Гражданский кодекс Российской Федерации. Части первая, вторая, третья и четвертая : текст с изм. и доп. на 20 апр. 2013 г. - Москва : Эксмо, 2013. - 508, [2] с. - (Все кодексы РФ). - ISBN 978-5-699-64556-5.

Ф5-1

65.5     Д 44   Диабатэ, Вассиафа. Территориальная структура внешней торговли Кот-д'Ивуара в условиях глобализации и регионализации мировой экономики : автореферат дисссертации на соискание степени кандидата экономических наук : спец. 08.00.14 - Мировая экономика / В. Диабатэ ; Рос. ун-т Дружбы народов, Экон. фак., Каф. регион. экон. и географии. - Москва, 2019. - 30 с. : ил. - Библиогр.: с. 28-30.

Ф1-1

65.053.011     К 43   Кирьянова, З. В. Анализ финансовой отчетности : учебник для вузов (бакалавриат) / З. В. Кирьянова, Е. И. Седова ; Гос. ун-т упр. - 2-е изд., испр. и доп. - Москва : Юрайт, 2013. - 428, [1] c. : ил. - (Бакалавр. Базовый курс). - Библиогр.: с. 399-401. - ISBN 978-5-9916-2784-9.

Ф5-1

67.401(2Рос)     К 48   Клеандров, М. И. Институт юридической службы в предпринимательстве : монография / М. И. Клеандров ; РАН, Ин-т государства и права. - Москва : Норма : Инфра-М, 2013. - 174, [2] с. - Библиогр. в тексте. - ISBN 978-5-91768-361-4. - ISBN 978-5-16-006524-3.

Ф5-2

65.291.9-21     К 56   Ковалев, В. В. Основы теории финансового менеджмента : учебно-практическое пособие / В. В. Ковалев. - Москва : Проспект, 2009. - 533 с. : ил. - Библиогр.: с. 518-529. - ISBN 978-5-392-00369-3.

Ф5-5

65.291.9-21     К 56   Ковалев, В. В. Финансовый менеджмент: теория и практика / В. В. Ковалев. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Проспект, 2010. - 1024 с. : ил. - Библиогр.: с. 1011-1024. - ISBN 978-5-392-01397-5.

Ф5-5

67.401(2Рос)     К 56   Ковалева, Н. Н. Информационное право России : учебное пособие / Н. Н. Ковалева. - Москва : Издательско-торговая корпорация "Дашков и К", 2008. - 358, [2] с. - Библиогр. в тексте. - ISBN 978-5-394-00086-7.

Ф5-2

65.052.2     К 64   Кондраков, Н. П. Бухгалтерский учет : учебник : для вузов / Н. П. Кондраков. - 4-е изд., перераб. и доп. - Москва : Инфра-М, 2013. - 679, [2] с. : ил. - (Высшее образование : Бакалавриат : сер. основана в 1996 г.). - Библиогр.: с. 658. - ISBN 978-5-16-004888-8.

Ф5-5

65.052.2     К 64   Кондраков, Н. П. Бухгалтерский учет : учебное пособие для вузов / Н. П. Кондраков. - 6-е изд., перераб. и доп. - Москва : Инфра-М, 2009. - 830, [1] с. : ил. - (Высшее образование : сер. основана в 1996 г.). - Библиогр.: с. 804. - ISBN 978-5-16-003539-0.

Ф5-1

65.30     К 64   Коновалова, Г. И. Методология оперативного управления динамичным разнотипным машиностроительным производством : автореферат дисссертации на соискание степени доктора экономических наук : спец. 08.00.05 - Экономика и упр. нар. хоз-вом (экономика, орг. и упр. предприятиями, отраслями, комплексами - промышленность) / Г. И. Коновалова ; С.-Петерб. политехн. ун-т Петра Великого. - Санкт-Петербург, 2018. - 35 с. : ил. - Библиогр.: с. 30-35.

Ф1-1

65.03     К 64   Конотопов, М. В. Экономическая история : учебник : для вузов / М. В. Конотопов, С. И. Сметанин. - 10-е изд., доп. и перераб. - Москва : Издательско-торговая корпорация "Дашков и К", 2010. - 603, [1] с. - Библиогр.: с. 598-603. - ISBN 978-5-394-00157-4.

Ф5-2

65.5     Л 74   Ломакин, В. К. Мировая экономика : учебник для вузов / В. К. Ломакин. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва : ЮНИТИ-ДАНА, 2009. - 671, [1] с. : ил. - (Золотой фонд российских учебников). - ISBN 978-5-238-01121-9.

Ф5-5

65.291.21     Л 84   Лукичева, Л. И. Менеджмент организации. Теория и практика : учебник для бакалавров / Л. И. Лукичёва, Е. В. Егорычева ; под редакцией Ю. П. Анискина. - Москва : Омега-Л, 2011. - 488 с. : ил. - (Бакалавр - Магистр). - Библиогр.: с. 485-488. - ISBN 978-5-370-01534-2.

Ф5-1

65.291.21     М 50   Менеджмент : учебник для вузов (бакалавриат) / авторы : Ю. П. Алексеев [и др.] ; под общей редакцией А. Л. Гапоненко. - Москва : Юрайт, 2013. - 396, [1] с. : ил. - (Бакалавр. Базовый курс). - Библиогр.: с. 395-396. - ISBN 978-5-9916-2767-2.

Ф5-2

65.261.4     Н 23   Налоги и налогообложение : учебник для вузов (бакалавриат) / авт. коллектив: Г. Б. Поляк [и др.] ; под редакцией Г. Б. Поляка ; Всерос. заоч. фин.-экон. ин-т (ВЗФЭИ). - Москва : Юрайт, 2012. - 462, [2] с. : ил. - (Бакалавр. Базовый курс). - Библиогр.: с. 463. - ISBN 978-5-9916-2094-9.

Ф5-6

65.321     Н 31   Насибов, Л. Г. Методологические основы и концептуальные подходы к формированию системы индикативного планирования на сельскохозяйственных предприятиях : монография / Лутфияр Насибов. - Великий Новгород : Типография "Виконт", 2011. - 383, [1] с. : ил. - Библиогр.: с. 372-383..

Ф5-1

67.408(2Рос)     Н 65   Никуленко, А. В. Обстоятельства, исключающие преступность деяния: концептуальные основы уголовно-правовой регламентации : автореферат дисссертации на соискание степени доктора юридических наук : спец. 12.00.08 - Уголов. право и криминология; уголовно-исполнит. право / Никуленко Андрей Вячеславович ; С.-Петерб. ун-т МВД России, Каф. уголовного права. - Санкт-Петербург, 2019. - 47 с. - Библиогр.: с. 43-47, в тексте.

Ф1-1

66.0я2     Н 72   Новейший политологический словарь / авторы-составители : Д. Е. Погорелый, В. Ю. Фесенко, К. В. Филиппов. - Ростов на Дону : Феникс, 2010. - 318, [2] с. : ил. - (Словари). - Библиогр.: с. 308-319. - ISBN 978-5-222-16671-0.

Ф5-1

65.012.1     Н 90   Нуреев, Р. М. Курс микроэкономики : учебник для вузов / Р. М. Нуреев. - 2-е изд., изм. - Москва : Норма : Инфра-М, 2012. - 560, [2] с. : ил. - Библиогр.: с. 483-496. - ISBN 978-5-91768-220-4. - ISBN 978-5-16-004010-3 : 300.00..

Ф5-1

65.240     П 27   Персональный менеджмент : учебник : для вузов / С. Д. Резник [и др.] ; под общ. ред. С. Д. Резника. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва : Инфра-М, 2010. - 556, [2] с. : ил. - (Высшее образование). - Библиогр.: с. 549-553. - ISBN 978-5-16-003208-5.

Ф5-1

67     П 68   Правоведение : учебник для вузов / авторский коллектив : М. В. Алексеева [и др.] ; под редакцией М. Б. Смоленского. - Москва : Кнорус, 2010. - 388 с. - Библиогр.: с. 387-388. - ISBN 978-5-406-00218-6.

Ф5-6

67.7(2Рос)     П 68   Правоохранительные органы России : учебник для вузов (бакалавриат) / авторский коллектив : В. П. Божьев [и др.] ; под редакцией В. П. Божьева ; информационно-правовая поддержка предоставлена компанией "Гарант". - 4-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2012. - 367, [1] c. - (Бакалавр. Базовый курс). - ISBN 978-5-9916-2052-9.

Ф5-1

67.72(2Рос)     П 80   Прокурорский надзор : учебник : для вузов / авторский коллектив : Ю. Е. Винокуров [и др.] ; под общей редакцией Ю. Е. Винокурова. - 9-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2010. - 490, [1] с. - (Основы наук). - ISBN 978-5-9916-0430-7.

Ф5-1

67.401(2Рос)     Р 76   Россинский, Б. В. Административное право : учебник для вузов / Б. В. Россинский, Ю. Н. Старилов. - 4-е изд., пересмотр. и доп. - Москва : Норма : Инфра-М, 2010. - 926, [1] с. - Библиогр.: с. 919-926. - ISBN 978-5-91768-085-9. - ISBN 978-5-16-004028-8.

Ф5-1

65.053     С 13   Савицкая, Г. В. Комплексный анализ хозяйственной деятельности предприятия : учебник / Г. В. Савицкая. - 6-е изд., перераб. и доп. - Москва : Инфра-М, 2013. - 605, [1] с. : ил. - (Высшее образование : Бакалавриат). - Библиогр.: с. 597-600. - ISBN 978-5-16-005245-8.

Ф5-1

65.31     С 16   Салов, А. А. Методические подходы к интенсификации инвестиционно-строительной деятельности : автореферат дисссертации на соискание степени кандидата экономических наук : спец. 08.00.05 - экономика и упр. нар. хоз-вом: экономика, орг. и упр. предприятиями, отраслями, комплексами (строительство); упр. инновациями / А. А. Салов ; С.-Петерб. гос. экон. ун-т. - Санкт-Петербург, 2019. - 22 с. : ил. - Библиогр.: с. 21-22.

Ф1-1

67.400     С 51   Смоленский, М. Б. Конституционное (государственное) право зарубежных стран : учебник : для вузов / М. Б. Смоленский, С. В. Рыбак. - Москва : Кнорус, 2011. - 383 с. - Библиогр.: с. 359. - ISBN 978-5-406-00117-2. - 874.00..

Ф2-2, Ф5-7

67.400     С 51   Смоленский, М. Б. Конституционное право зарубежных стран : учебное пособие : для вузов / М. Б. Смоленский, И. А. Иванников. - Москва : Издательско-торговая корпорация "Дашков и К", 2008. - 334, [2] с. - Библиогр.: с. 328. - ISBN 978-5-91131-821-5.

Ф5-1

65.291.21     С 56   Современный менеджмент : учебник : для вузов / авторский коллектив : Базилевич А. И. [и др.] ; под редакцией : М. М. Максимцова, В. Я. Горфинкеля. - Москва : Вузовский учеб. : Инфра-М, 2014. - 297, [2] c. : ил. - (Вузовский учебник). - Библиогр.: с. 290-293. - ISBN 978-5-9558-0160-5. - ISBN 978-5-16-004159-9 : 259.90.
Ф1-1, Ф5-3
65.04я2     С 83   Страны и регионы мира : экономическо-политический справочник / авторы : А. С. Булатов [и др.] ; под редакцией А. С. Булатова ; МИД РФ, Моск. гос. ин-т междунар. отношений (Ун-т). - 3-е изд. - Москва : Проспект, 2009. - 698, [1] с. : ил. - Библиогр. в конце ст. - ISBN 978-5-392-00444-7.

Ф5-1

65.290     Т 15   Тактаров, Г. А. Финансовая среда предпринимательства и предпринимательские риски : учебное пособие для вузов / Г. А. Тактаров, Е. М. Григорьева. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва : Кнорус, 2010. - 254, [1] с. : ил. - Библиогр.: с. 254-255. - ISBN 978-5-406-00266-7.

Ф5-1

67.91     Т 17   Таможенный кодекс Таможенного союза : научно-практический комментарий к кодексу (по главам) авторского коллектива научных сотрудников и преподавателей кафедры финансового права Нац. исслед. ун-та "Высш. шк. экономики" под редакцией заведующего кафедрой указанного ун-та, профессора доктора юридических наук А. Н. Козырина / авторский коллектив : А. Н. Козырин [и др.] ; под редакцией А. Н. Козырина ; Нац. исслед. ун-т - Высш. шк. экономики, Каф. фин. права ; информ.-правовая поддержка СПС "КонсультантПлюс". - Москва : Библиотечка "Российской газеты", 2011. - 656 с. - (Кодексы Российской Федерации ; под общ. ред. А. Т. Гаврилова). - ISBN 977-2-219-642-77-7.

Ф5-1

65.03(2)     Т 29   Тебиев, Б. К. История биржи в России, 1703-1914 гг. / Б. К. Тебиев, С. С. Щербинин ; под редакцией С. А. Рымаря ; Рос. гос. гуманит. ун-т, Ин-т экономики, упр. и права. - Москва : МПА-Пресс, 2011. - 151, [1] с. : ил. - Библиогр. в тексте. - ISBN 978-5-94914-043-7.

Ф5-1

67.0     Т 33   Теория государства и права : учебно-методическое пособие / О. Е. Калпинская ; Рос. гос. гуманит. ун-т, филиал в г. Великий Новгород. - Великий Новгород, 2013. - 187, [1] с. - Библиогр.: с. 164-166..

Ф2-5, Ф5-5

65.263     Т 34   Теплова, Т. В. Инвестиции : учебник для вузов (бакалавриат) / Т. В. Теплова ; Нац. исслед. ун-т - Высш. шк. экономики. - Москва : Юрайт, 2012. - 723, [2] c. : ил. - (Учебники НИУ ВШЭ). - Библиогр. в конце раздела, в тексте. - ISBN 978-5-9916-1920-2. - ISBN 978-5-9692-1349-4.

Ф5-1

65.291.9     Т 34   Теплова, Т. В. Корпоративные финансы : учебник для вузов (бакалавриат) / Т. В. Теплова. - Москва : Юрайт, 2013. - 654, [2] с. : ил. - (Бакалавр. Углубленный курс). - Библиогр.: с. 655. - ISBN 978-5-9916-3045-0.

Ф5-2

67.401(2Рос)     Х 17   Халипов, С. В. Таможенное право : учебник для вузов (бакалавриат) / С. В. Халипов. - 5-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2012. - 396, [1] с. : ил. - (Бакалавр). - ISBN 978-5-9916-1767-3.

Ф5-1

67     Х 17   Халиулина, В. П. Профессиональная этика юриста : учебное пособие / В. П. Халиулина. - Москва, 2009. - 160, [3] с. : ил. - Библиогр.: с. 120-145. - ISBN 978-5-209-03297-7.

Ф5-1

67.404(2Рос)     Х 18   Хамицаева, Ю. А. Наследственное право : конспект лекций / Ю. А. Хамицаева. - Москва : Юрайт, 2011. - 147, [1] с. - (Хочу все сдать!). - Библиогр.: с. 147. - ISBN 978-5-9916-1035-3. - ISBN 978-5-9692-1058-5.

Ф5-1

65.291     Ч-16   Чалдаева, Л. А. Экономика предприятия : учебник для вузов (бакалавриат) / Л. А. Чалдаева. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2013. - 409, [2] с. : ил. - (Бакалавр. Базовый курс). - Библиогр.: с. 410, в конце гл. - ISBN 978-5-9916-2344-5.

Ф5-7

67.410.2(2Рос)     Ш 28   Шаталов, А. С. Уголовно-процессуальное право Российской Федерации : учебный курс : в 3 т. Т. 1 : Общие положения / А. С. Шаталов ; Филиал Рос. гос. гуманит. ун-та в г. Великий Новгород. - Москва ; Великий Новгород : МПА-Пресс, 2012. - 741, [1] c. : ил. - Библиогр. в конце гл., в тексте. - ISBN 978-5-7205-09-33-3 : 201.00.
Ф2-2, Ф5-1

67.410.2(2Рос)     Ш 28   Шаталов, А. С. Уголовно-процессуальное право Российской Федерации : учебный курс : в 3 т. Т. 2: Досудебное и судебное производство / А. С. Шаталов ; Филиал Рос. гос. гуманит. ун-та в г. Великий Новгород. - Москва ; Великий Новгород : МПА-Пресс, 2013. - 657, [1] c. : ил. - Библиогр. в тексте. - ISBN 978-5-7205-09-34-4 : 210.00.
Ф2-2, Ф5-1

65.268     Ш 42   Шелепов, А. В. Формирование новых банков развития и рост влияния стран с формирующимися рынками в системе многосторонних финансовых институтов : автореферат дисссертации на соискание степени кандидата экономических наук : спец. 08.00.14 - Мировая экономика / А. В. Шелепов ; Рос. ун-т Дружбы народов, Экон. фак., Каф. междунар. экон. отношений. - Москва, 2019. - 28 с. : ил. - Библиогр.: с. 26-27.

Ф1-1

67.402(2Рос)     Ш 96   Шуплецова, Ю. И. Финансовое право : краткий курс лекций / Ю. И. Шуплецова. - 4-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2013. - 184, [2] с. : ил. - (Хочу все сдать!). - ISBN 978-5-9916-2926-3. - ISBN 978-5-9692-1476-7.

Ф5-1

67.407(2Рос)     Э 40   Экологическое право : учебник : для вузов / авторский коллектив : С. А. Боголюбов [и др.] ; под редакцией С. А. Боголюбова. - 3-е изд., перераб. и доп. - Москва : Юрайт, 2011. - 492, [1] с. - (Основы наук). - Библиогр. в конце гл. - ISBN 978-5-9916-0982-1. - ISBN 978-5-9692-1036-3.

Ф5-1

65.291     Э 40   Экономика организации (предприятия, фирмы) : учебник : для вузов / авторсуий коллектив : О. В. Антонова [и др.] ; под редакцией : Б. Н. Чернышева, В. Я. Горфинкеля. - Москва : Вузовский учеб., 2009. - 534, [1] с. : ил. - Библиогр.: с. 525-528. - ISBN 978-5-9558-0120-9.

Ф5-3
культура. образование. библиотечное дело. музейное дело
74.00     B 41   Belotti, Elena Gianini. Dalla parte delle bambine : L'influenza dei condizionamenti sociali nella formazione del ruolo femminile nei primi anni di vita / Elena Gianini Belotti. - Milano : Giangiacomo Feltrinelli editore, 1973. - 193, [3] p. - (Universale economica feltrinelli : saggi). - ISBN 978-88-07-88260-9.

Ф2-1

74.03(4Ита)     M 69   Milani, Don Lorenzo. Tutte le opere. Tomo 1 / Don Lorenzo Milani ; edizione diretta da Alberto Melloni ; a cura di Federico Ruozzi e di Anna Carfora, Valentina Oldano, Sergio Tanzarella ; Edizone Nazionale promossa dal Ministero dei Beni e delle Attivita culturali e del Turismo. - Milano : Mondadori Libri, 2017. - 1389 p., [2] i. ill. - (I Meridiani : Classici dello Spirito)..

Ф2-1

74.03(4Ита)     M 69   Milani, Don Lorenzo. Tutte le opere. Tomo 2 / Don Lorenzo Milani ; edizone diretta da Alberto Melloni ; a cura di Federico Ruozzi e di Anna Carfora, Valentina Oldano, Sergio Tanzarella ; Edizone Nazionale promossa dal Ministero dei Beni e delle Attivita culturali e del Turismo. - Milano : Mondadori Libri, 2017. - 1418, [8] p. - (I Meridiani : Classici dello Spirito). - Библиогр.: с. 1385-1418..

Ф2-1

74.200.55     А 47   Алексеева, О. В. Развитие учебно-познавательной компетентности младших школьников в художественной деятельности : автореферат дисссертации на соискание степени кандидата педагогических наук : спец. 13.00.01 - общая педагогика, история педагогики и образования / О. В. Алексеева ; Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого. - Великий Новгород, 2018. - 25 с. : ил. - Библиогр.: с. 24-25.

Ф1-2, БиблиоТех

74.200.55     А 47   Алексеева, О. В. Развитие учебно-познавательной компетентности младших школьников в художественной деятельности : дисссертация на соискание степени кандидата педагогических наук : спец. 13.00.01 - общая педагогика, история педагогики и образования / О. В. Алексеева ; научный руководитель: Иванов Е. В. ; Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого. - Великий Новгород, 2018. - 239 с. : ил. - Библиогр.: с. 147-176.

Ф1-1

74.58     В 62   Воднева, С. Н. Развитие педагогической толерантности студентов вуза - будущих руководителей образовательных организаций : дисссертация на соискание степени кандидата педагогических наук : спец. 13.00.08 - Теория и методика проф. образования / С. Н. Воднева ; научный руководитель: М. Н. Певзнер ; Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого. - Великий Новгород, 2018. - 221 с. : ил. - Библиогр.: с. 171-197.

Ф1-1

74.58     В 62   Воднева, С. Н. Развитие педагогической толерантности студентов вуза - будущих руководителей образовательных организаций : автореферат дисссертации на соискание степени кандидата педагогических наук : спец. 13.00.08 - Теория и методика проф. образования / С. Н. Воднева ; Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого. - Великий Новгород, 2018. - 23 с. : ил. - Библиогр.: с. 21-23.

Ф1-2, БиблиоТех

74.58     З-63   Зинкевич, Е. Р. Профессионально-педагогическая подготовка преподавателей клинических дисциплин в процессе повышения квалификации: концептуально-методологические основы : автореферат дисссертации на соискание степени доктора педагогических наук : спец. 13.00.08 - Теория и методика проф. образования / Е. Р. Зинкевич ; Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого. - Великий Новгород, 2018. - 42 с. : ил. - Библиогр.: с. 35-42.

Ф1-2, БиблиоТех

74.58     З-63   Зинкевич, Е. Р. Профессионально-педагогическая подготовка преподавателей клинических дисциплин в процессе повышения квалификации: концептуально-методологические основы : дисссертация на соискание степени доктора педагогических наук : спец. 13.00.08 - Теория и методика проф. образования / Е. Р. Зинкевич ; науч. консультатнт: Шерайзина Роза Моисеевна ; Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого. - Великий Новгород, 2018. - 361 с. : ил. - Библиогр.: с. 309-347.

Ф1-1

74.100.55     К 57   Когут, А. А. Развитие коммуникативной компетенции детей старшего дошкольного возраста в музыкально-ритмической деятельности : автореферат дисссертации на соискание степени кандидата педагогических наук : спец. 13.00.01 - общая педагогика, история педагогики и образования / А. А. Когут ; Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого. - Великий Новгород, 2018. - 25 с. : ил. - Библиогр.: с. 22-25.

Ф1-2, БиблиоТех

74.100.55     К 57   Когут, А. А. Развитие коммуникативной компетенции детей старшего дошкольного возраста в музыкально-ритмической деятельности : дисссертация на соискание степени кандидата педагогических наук : спец. 13.00.01 - общая педагогика, история педагогики и образования / А. А. Когут ; научный руководитель: Н. А. Рычкова ; Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого. - Великий Новгород, 2018. - 185 с. : ил. - Библиогр.: с. 135-155.

Ф1-1

74.5     М 33   Матвеев, Н. В. Инновационное управление техникумом в условиях дуального образования : дисссертация на соискание степени кандидата педагогических наук : спец. 13.00.08 - Теория и методика проф. образования / Н. В. Матвеев ; научный руководитель: М. Н. Певзнер ; Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого. - Великий Новгород, 2018. - 164 с. : ил. - Библиогр.: с. 126-139.

Ф1-1

74.5     М 33   Матвеев, Н. В. Инновационное управление техникумом в условиях дуального образования : автореферат дисссертации на соискание степени кандидата педагогических наук : спец. 13.00.08 - Теория и методика проф. образования / Н. В. Матвеев ; Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого. - Великий Новгород, 2018. - 24 с. : ил. - Библиогр.: с. 22-24.

Ф1-2, БиблиоТех

74.24     М 42   Медведев, И. Б. Сетевая организация образовательного процесса в современной сельской школе : автореферат дисссертации на соискание степени кандидата педагогических наук : спец. 13.00.01 - общая педагогика, история педагогики и образования / И. Б. Медведев ; Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого. - Великий Новгород, 2018. - 24 с. : ил. - Библиогр.: с. 23-24.

Ф1-2, БиблиоТех

74.24     М 42   Медведев, И. Б. Сетевая организация образовательного процесса в современной сельской школе : дисссертация на соискание степени кандидата педагогических наук : спец. 13.00.01 - общая педагогика, история педагогики и образования / И. Б. Медведев ; научный руководитель: Е. Е. Сартакова ; Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого. - Великий Новгород, 2018. - 284 с. : ил. - Библиогр.: с. 176-205.

Ф1-1, БиблиоТех

74.58     М 63   Мирзаев, А. А. Патриотическое воспитание студентов вуза в условиях информационного многообразия : автореферат дисссертации на соискание степени кандидата педагогических наук : спец. 13.00.08 - Теория и методика проф. образования / А. А. Мирзаев ; Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого. - Великий Новгород, 2018. - 24 с. : ил. - Библиогр.: с. 23-24.

Ф1-2, БиблиоТех

74.58     М 63   Мирзаев, А. А. Патриотическое воспитание студентов вуза в условиях информационного многообразия : дисссертация на соискание степени кандидата педагогических наук : спец. 13.00.08 - Теория и методика проф. образования / А. А. Мирзаев ; научный руководитель: А. Е. Марон ; Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого. - Великий Новгород, 2018. - 214 с. : ил. - Библиогр.: с. 156-178.

Ф1-1

74.58     М 91   Муравьев, Г. В. Комплексное сопровождение формирования профессиональной направленности курсантов в условиях морского вуза : автореферат дисссертации на соискание степени кандидата педагогических наук : спец. 13.00.08 - Теория и методика проф. образования / Г. В. Муравьев ; Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого. - Великий Новгород, 2018. - 24 с. : ил. - Библиогр.: с. 23-24.

Ф1-2, БиблиоТех

74.58     М 91   Муравьев, Г. В. Комплексное сопровождение формирования профессиональной направленности курсантов в условиях морского вуза : дисссертация на соискание степени кандидата педагогических наук : спец. 13.00.08 - Теория и методика проф. образования / Г. В. Муравьев ; научный руководитель: Томилин А. Н. ; Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого. - Великий Новгород, 2018. - 395 с. : ил. - Библиогр.: с. 177-202.

Ф1-1

74.200.52     П 52   Поломошнова, С. А. Педагогическое управление профессиональным самоопределением старшеклассников : дисссертация на соискание степени кандидата педагогических наук : спец. 13.00.01 - общая педагогика, история педагогики и образования / С. А. Поломошнова ; научный руководитель: Р. М. Шерайзина ; Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого. - Великий Новгород, 2018. - 211 с. : ил. - Библиогр.: с. 137-163.

Ф1-1

74.200.52     П 52   Поломошнова, С. А. Педагогическое управление профессиональным самоопределением старшеклассников : автореферат дисссертации на соискание степени кандидата педагогических наук : спец. 13.00.01 - общая педагогика, история педагогики и образования / С. А. Поломошнова ; Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого. - Великий Новгород, 2018. - 24 с. : ил. - Библиогр.: с. 22-24.

Ф1-2

74.03(2)     Ф 53   Филипенко, И. Е. Взаимодействие педагогических культур как фактор развития российского образования в конце XX - начале XXI вв. : дисссертация на соискание степени кандидата педагогических наук : спец. 13.00.01 - общая педагогика, история педагогики и образования / И. Е. Филипенко ; научный руководитель: П. А. Петряков ; Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого. - Великий Новгород, 2018. - 142, [1] с. - Библиогр.: с. 120-131.

Ф1-1

74.03(2)     Ф 53   Филипенко, И. Е. Взаимодействие педагогических культур как фактор развития российского образования в конце XX - начале XXI вв. : автореферат дисссертации на соискание степени кандидата педагогических наук : спец. 13.00.01 - общая педагогика, история педагогики и образования / И. Е. Филипенко ; Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого. - Великий Новгород, 2018. - 26 с. - Библиогр.: с. 21-25.

Ф1-2, БиблиоТех

74.65     Х 17   Халед, Алмассуд. Отцовство как этнопедагогический феномен в национальных культурах русского и арабского народов : дисссертация на соискание степени кандидата педагогических наук : спец. 13.00.01 - общая педагогика, история педагогики и образования / Алмассуд Халед ; научный руководитель: М. Б. Калашникова ; Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого. - Великий Новгород, 2018. - 166 с. : ил. - Библиогр.: с. 135-156.

Ф1-1

74.65     Х 17   Халед, Алмассуд. Отцовство как этнопедагогический феномен в национальных культурах русского и арабского народов : автореферат дисссертации на соискание степени кандидата педагогических наук : спец. 13.00.01 - общая педагогика, история педагогики и образования / Алмассуд Халед ; Новгородский государственный университет имени Ярослава Мудрого. - Великий Новгород, 2018. - 24 с. : ил. - Библиогр.: с. 23-24.

Ф1-2, БиблиоТех
филология. языкознание. фольклор. литературоведение
83.7     В 24   Введенская, Л. А. Риторика для юристов : учебное пособие для вузов / Л. А. Введенская, Л. Г. Павлова. - 9-е изд. - Ростов н/Д : Феникс, 2012. - 568, [1] с. : ил. - (Высшее образование). - Библиогр.: с. 557-564. - ISBN 978-5-222-19022-7.

Ф5-8

81.411.2     М 82   Московкин, Л. В. Русский язык : учебник для иностранных студентов подготовитеьных факультетов / Л. В. Московкин, Л. В. Сильвина ; Рос. о-во преподавателей рус. яз. и лит. - 11-е изд., испр. и доп. - Санкт-Петербург : СМИО Пресс, 2019. - 516, [2] с. : ил. - ISBN 5-7704-0128-1. - ISBN 978-5-7704-0128-8.

Ф1-2(312)

81.411.2     С 36   Сильвина, Л. В. Русский язык. Элементарный курс для иностранных студентов : сб. граммат. упражнений / Л. В. Сильвина. - 2-е изд., испр. - Санкт-Петербург : СМИО Пресс, 2019. - 127 с. : ил. - ISBN 5-7704-0128-1. - ISBN 978-5-7704-0128-8 : 300.00..

Ф1-2(201)

81.411.2-3     Ч-57   Чжан, Личэн. Наименования лиц как система образов-эталонов устойчивых сравнений в русской языковой картине мира (на фоне китайского языка) : дисссертация на соискание степени кандидата филологических наук : спец. 10.02.01 - рус. яз. / Чжан Личэн ; научный руководитель: Е. И. Зиновьева ; С.-Петерб. гос. ун-т. - Санкт-Петербург, 2019. - 190 с. : ил. - Библиогр.: с. 169-185.

Ф1-1

81.411.2-3     Ч-57   Чжан, Личэн. Наименования лиц как система образов-эталонов устойчивых сравнений в русской языковой картине мира (на фоне китайского языка) : автореферат дисссертации на соискание степени кандидата филологических наук : спец. 10.02.01 - рус. яз. / Чжан Личэн ; С.-Петерб. гос. ун-т, Каф. рус. яз. как иностр. и методики его преподавания. - Великий Новгород, 2019. - 25 с. - Библиогр.: с. 24-25.

Ф1-2

81.411.2-4     Э 90   Этимологический словарь современного русского языка : в 2 т. Т. 2: Н-Я / составитель А. К. Шапошников. - 3-е изд., стер. - Москва : Флинта, 2019. - 576 с. - ISBN 978-5-9765-0036-5. - ISBN 978-5-9765-0819-4.

Ф2-2
искусство. религия. философия. психология
85.37     C 83   Costa, Antonio. Il cinema e le arti visive / Antonio Costa. - Torino : Giulio Einaudi editore, 2002. - XIV, 392 p., [16] l. ill. - (Piccola Biblioteca Einaudi. Nuova serie. Arte. Architettura. Teatro. Cinema. Musica ; 158). - Библиогр.: с. 363-368, в тексте. - ISBN 978-88-06-16117-0.

Ф2-1

85.37     F 36   Fellini, Federico. Fare un film / Federico Fellini ; autobiografia di uno spettatore di Italo Calvino ; con una nota di Liliana Betti e una guida filmografica e bibliografica. - Torino : Giulio Einaudi editore, 1980. - XXIV, 211 p. - (ET Saggi). - Библиогр.: с. 206-207. - ISBN 978-88-06-22786-9.

Ф2-1

85.103(4Ита)     G 54   La Gloria di Venezia. L'arte nel diciottesimo secolo : [esposizione] 15 settembre - 14 dicembre 1994 Royl Academi of Arts, Londra : [esposizione] 29 gennaio - 23 aprile 1995 National Gallery of Art, Washington / aut. Andrew Robison [e al.] ; catalogo a cura di Jane Martineau e Andrew Robison. - London : Electa, 1994. - 528 p. : ill. - Библиогр.: с. 516-526. - ISBN 88-435-4966-9. - ISBN 978-88-435-4966-5.

Ф2-1

87.3(4Ита)     M 13   Machiavelli, Noccolo. Il Principe / Niccolo Machiavelli ; nuova edizone a cura di Giorgio Inglese ; con un saggio di Federico Chabod. - Torino : Giulio Einaudi editore, 2014. - LIX, 234 p. - (ET Classici). - ISBN 978-88-06-22195-9.

Ф2-1

85.33я2     S 87   Storia del teatro moderno e contemporaneo. Vol. 1 : La nascita del teatro moderno. Cinquecento-Seicento / Diretta da Roberto Alonge e Guido Davico Bonino. - Torino : Giulio Einaudi editore, 2000. - XXV, 1346, [16] p. - ISBN 978-88-06-14750-1.

Ф2-1

85.33я2     S 87   Storia del teatro moderno e contemporaneo. Vol. 3 : Avanguardie e utopie del teatro. Il Novecento / Diretta da Roberto Alonge e Guido Davico Bonino. - Torino : Giulio Einaudi editore, 2001. - XVIII, 1403, [16] p. - ISBN 978-88-06-14752-5.

Ф2-1

85.103(4Ита)     S 87   Storia dell'arte italiana. Parte 1 : Materiali e problemi. Vol. 1: Questioni e metodi / aut. Giovanni Previtali [e al.] ; coordinamento editoriale di Giulio Bollati e Paolo Fossati. - Torino : Giulio Einaudi editore, 1979. - XXXVIII, 462, [1] p., [226] l. ill. - Библиогр.: с. 463..
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